



表情 图片 音乐 视频 话题 @朋友 心情 应用

我要提建议

# 轨道交通规划，别给后代留遗憾

## 两会微话题

@齐鲁晚报:8日,济南市市长杨鲁豫在作政府工作报告时提出,2013年将启动轨道交通建设。同一天,省政府听取了济南市城市轨道交通前期工作情况汇报,省长姜大明指出,济南建轨道交通是解决城市交通问题的必然选择。济南建轨道交通,您觉得哪种方式最好?您有什么好的建议吗?



### 建设轨道交通 规划好最重要

@泉畔听曲:城市轨道交通分地铁与轻轨,还有城铁,无论哪种交通工具,都应科学规划,把百姓实际需求放在首位。至于轨道交通是否会影响到泉脉,理应向广大市民交代清楚。

@陆秀红1:先要规划好线路,在现行交通拥堵地段实施,同时避免与其他地下管道冲突。

@巴士客-济南版-原济南公交在线:交通基础设施规划设计必须超前,多去北上广及已有地铁的城市看看,吸取人家的经验教训,多听听公众的意见,别给子孙后代留遗憾。

@黄伟民8:既然济南建轻轨是必然选择,那么轻轨的选址就会面临占用土地、拆迁难、扰民等诸多问题。所以在选址时应多动动脑筋,不能只简单地画直线走捷径。现在人们的自我保护意识增强了,许多问题不能只靠事后做工作来完成。在规划前需要有预判,做好前期调研,协调征集民意的工作。



### 地铁到处都有 泉城可仅此一家

@eversince1982:有泉脉的地方当然要避开,确定安全的地方能地下尽量地下。

@橙子和木瓜:建设轨道交通要考虑济南特殊的地质结构,不要因建地铁而忽视了对泉脉的保护。“泉城”之所以是泉城,最重要的是泉,而非地铁。城市轨道交通固然重要,但其目的是方便出行,建议政府慎重考虑!

@舜妈Emily:轨道交通只要保证不伤及泉群就是好事,可否考虑地上地下相互交错结合的方式,既可避开泉水又可以在适当的地方节省地面资源。

@再不疯狂就老了呀:可以建城市轻轨,尤其是到济南西站太不方便了。不能建地铁,首先地铁成本太高,其次,必然会对泉有影响,如果把泉搞没了,济南还有什么资本去宣传,地铁全国多了去了,可泉城仅此一家。最后,就是济南现在已经有那么多高架了,没必要再建地铁,可以顺势建轻轨。



### 地铁轻轨各有利弊 关键还是快捷方便

@靓丽风景在行动:建轻轨地铁固然是好事,但不是人们说的算的,需要地质专家的勘测,绕城地铁还有泉城广场黑虎泉泉群建轻轨就很好。再有就是长途汽车站和火车站之间,看看大型医院、景点、学校、商场附近的公交状况,还有就是物流周围。

@没新鲜事想告诉大家:全部走地下,如果建地上几十年后会后悔的。可以西客站—火车站—东站—新东站—遥墙机场一条线,然后为了不东西横向截断泉水可以从火车站等几个大换乘站修建南北向线路。

@--诸葛不太亮--:地上轨道交通能否建成双层,一层轻轨,一层公路,有没有可行性?投入一次,占地面积不变,又可车辆分流。建设成本或许高了些,避免今天“高架路修得不够长,赶不上汽车增长”的尴尬?

@龙飞198177:济南地质条件不理想,除了石头就是流沙,所以还是地上设施好!

滨河南路是否能设为单行线

@憨憨的大个子:滨河南路位于小清河南岸,是双向车道还有自行车道,但由于马路较窄,自行车道几乎变成了机动车道,到了高峰时段还经常堵车,与北岸宽敞的小清河北路形成了鲜明的对比。建议滨河南路设为单行线,既可以缓解交通拥堵,也方便非机动车通行。

济泺桥何时能安上路灯

@细数青山望蓬莱:济泺桥晚上黑灯瞎火,没有照明灯。这里车流量很大,夜晚存在安全隐患。济泺桥东边的几座桥上都有路灯,唯独此桥黑乎乎一片。桥北端一直延伸到小清河北路与济泺路交叉口才见到光亮。望两会能关注此事。

济微路主要路口能否建过街天桥

@lili5801291:济微路马路很宽,很长。开往市郊的过往车辆很多,车速很快。建议在济微路主要路口建过街天桥,对过往的车辆限速。

## 代表委员微日记

今年两会有“八无”

@梁凡代表:今天下午分组审议市长的政府工作报告,大家也对会风的悄然改变非常感慨,与往年相比,大家随便就凑了“八无”:街上无交通管制,无欢迎横幅,南郊宾馆大门外无拱门、无气球,会场内外无鲜花,房间里无水果,餐厅里无酒水,无招待。政府工作报告比原来短了,内容更丰富了。

## 两会微新闻

委员建议  
应上提基层工资

@记者赵丽:委员热议工资社保问题。陈静委员提出企业退休职工工资太低,有一月才800元,有委员插话说有的才600元,建议把基层工资往上提。

请微博作者与本报官方微博私信联系,以奉稿酬。  
内容整理 崔岩

## 小鲁拍两会



@记者喻雯:政协委员午餐,每人50元标准。菜品多为家常菜:西红柿炒鸡蛋,芹菜腐竹,皮蛋豆腐,济南甜沫,辣炒豆腐皮……没有酒,只有橙汁、苹果汁两种饮料……委员们吃饭速度也很快呀!



@记者张頔:截止到昨天下午,市政协共收到612件提案,这是汇集的部分纸质提案。在这些提案当中,既有修补路面坑洼的“小事”,也有发展省会都市圈的大事。



**济南哮喘病医院**

**医保/新农合定点单位**

**1000元治疗哮喘病、气管炎**

(仅限济南市医保患者)

“中华呼吸病防治基金慈善救助项目”近日在济南哮喘病医院正式启动,即日起,我市医保患者即可享受该项目相关援助政策,哮喘、气管炎、肺气肿、肺心病、儿童哮喘、气胸、支扩等患者,只需支付1000元,即可治疗以上疾病(仅限济南市医保患者),患者再也不用为就医难、诊费贵发愁了!

济南哮喘病医院——“AFC国际标准化哮喘治疗体系”山东省独家示范诊疗基地,该体系以抗炎性细胞为理论中心,融合美国脉冲导融治疗、德国BICOM过敏原诊疗体系、TDDS穴位介入技术、国际领先的高压氧疗、药物离子导入+雾化疗法、以及中医磁药叠加免疫激活疗法等国际领先的前沿技术。通过中西合璧的治疗手法,消除过敏性炎症细胞,从而达到临床治愈的目的。并通过系统的愈后健康管理,控制哮喘病少发作甚至不发作。

**重症哮喘病治疗专家及领导者**

我国著名相声大师李国盛  
济南哮喘病医院呼吸病防治大使



康复热线:0531-66621111 院址:济南市英雄山路412号

Baidu 百度 济南哮喘病医院 百度一下